

2008南京国际车展再创新高

2008南京车展将于10月8日—10月12日隆重开展。2008年初,组办方就积极与国内外各大汽车品牌取得紧密的联系,宣传服务,听取意见,了解参展意向,协调参展计划,得到了参展单位的积极支持和合作。到6月底,各大汽车品牌参加南京车展的意向已经基本落实,展场整体布局确定,二楼展位已经被预订完。今年展出净面积比去年将增加20%以上,室外南、北、东广场都将有展出、活动等安排,外围广告牌也已订完。

今年到会参展的包括了目前市场销售的主流品牌。南京国际展中心的二层A、B、C三个厅将有:名爵、东风悦达起亚、一汽马自达、北京现代、长安马自达、荣威、长安福特、东风标致、东风本田、广州本田、一汽奔腾、斯柯达、奇瑞、长安铃木、进口铃木、上海大众、广州丰田、东风雪铁龙、比亚迪等品牌。在一楼你将看到宝马、奔驰、英菲尼迪、奥迪、劳斯莱斯、宾利、进口大众、讴歌、双龙、现代、海南马自达、长城等品牌。其他品牌如:沃尔沃、捷豹、路虎、斯巴

鲁、中誉奔驰、悍马、欧宝、加长豪华礼宾车等10多个品牌也正在积极申请展位。上个月,有世爵、阿斯顿·马丁、兰博基尼等国际顶级品牌主动和车展联系,如果在档期合适、展车充足的前提下,都可能来南京车展亮相。

今年尽管国内车市受多种因素影响并不令人乐观,但是最新款和改进型的新车频频上市,仅上半年就有78个,如果加上下半年,那就会有100个以上。据悉,一汽马自达的新马六、进口标致的207CC、进口现代

的劳恩斯都将在南京首发亮相。

今年南京车展配合活动更丰富多彩,参与性更强。为满足更多观众的要求,今年将在车展北广场开辟两块场地,把以往20几辆试驾车增加到30多辆。东广场的“汽车竞技节”给观众更多参与互动。南广场有一场汽车救援主题的活动。参与现场模特、最佳展台、最受欢迎车型评选的观众将有机会获得幸运观众的礼品包。今年,车展还特别增加了10月8—11日四个晚间的露天电影联播,将播放汽车主题的精彩影片。

南京车展摄影大赛今日报名

2008南京国际汽车展览会将于10月8日—12日在南京国际展览中心盛大开幕,此次车展最受欢迎的配合活动之一摄影大赛今日起开始接受报名。本次活动参赛总人数为150人,参赛者9月17日可拨打025-86891012进行电话报名,额满为止。报名者通过组委会认可和记录后,即可于9月20日—9月21日9:30—16:00携带本人身

份证明和一寸照片到南京国际展览中心南门3号门(雅高巴士对面)报到,领取参赛证一张。选手作品以展会期间的展台、展馆内外为主题,凭参赛证在规定时间内进出车展展场进行创作。未能获得参赛证的观众也可在规定时间内投稿,一并参加评奖。详细情况请登录南京车展官方网站www.njae.net查看。

Let's FIT 享我所想!

——雨田新一代飞度车主访谈录

针对今年七八月份汽车销售普遍低迷的现象,笔者近期走访了南京部分汽车4S店。在南京最大的广州本田特约店——雨田特约店走访时,笔者发现,刚刚上市的新一代飞度轿车在该店销售异常火爆,几乎每隔一天即有一台新飞度交付用户!而据该店销售主管陈先生介绍,这还仅仅是因为新一代飞度刚刚上市,生产量并未完全满足用户需求的结果!为何雨田广本店新一代飞度销售如此火爆?带着这样的疑问,笔者对正在该店购车的用户进行了采访。



还,让我毫无后顾之忧!”

陈先生还告诉了我们一个意想不到的“秘密”：“其实我之所以在雨田购车,还因为他们正在开展咖啡文化体验活动,可以畅享一年的免费星巴克咖啡。以后朋友聚会的时候,我绝对是最有面子的人!”

正在参加雨田交车仪式的新一代飞度车主李小姐也接受了我们的采访,“其实我购车不仅考虑车价,更考虑全方位的性价比。就像我购买的新飞度1.5L自动挡,虽然只有1.5L的排量,但是发动机88KW的强劲动力完全可以媲美某些中高级车2.0的发动机。相当于我用1.5L车的油耗成本,在开一台B级车!广

本今年对常用零部件价格的大幅下调、遍布全国的近400家特约店和新一代飞度‘三年十万公里’的保修政策,让我对购车后维护保养的便利性和成本都完全放心!”李小姐说。

与陈先生购车经历不一样的,李小姐是通过“喜悦二手车”置换旧车后购买的新飞度。谈及旧车置换的过程,李小姐用“省心”做了评价,“我将我的旧车交给雨田喜悦二手车的评估师后,不仅获得了比在旧车交易市场更高的价格,而且销售员还和二手车评估师一起帮我办理整个置换过程,我完全不需要为办各种手续东奔西走。”

节日拼车注意规避风险

中秋期间,张先生和李先生拼车出游,不小心在路上与一辆货车相撞,导致张先生腿部重伤,李先生也有轻伤。交警部门认定双方各承担一半责任。由于货车车主没有及时赔偿,张先生自己垫付了医药费,但他想知道,在此次事故自己没有任何过错的情况下,这笔费用应该由谁来赔偿。

交强险与第三者责任险

车盟车险专家认为,在拼车关系中,一般情况下搭车人都属于“本车人员”的范畴,因此无法通过强制险和三责险得到赔偿。但是,当所拼车辆与其他车辆发生交通事故时,搭车人所受的损害就属于其他车辆投保的强制险或三责险的承保范围。因此能否得到赔偿以及得到多少赔偿要取决于对方车辆的保险情况。

车上人员责任险与意外险

专家建议车主购买车上人员责任险。此险又称乘客险或座

位险,是车险附加条款之一,在性质上属于商业险。它针对的就是车内乘客发生的意外伤害。该保险的优点是:不指定具体乘员,只要车上乘客发生人身伤亡都负责赔偿。为了更好地保障自己的利益,车盟车险专家还建议搭车人在拼车前自行购买一份短期意外险,该险种的保险期限灵活,搭车人可以自行选择较为合适的期限。

为了能够使自己的权益得到保障和及时救济,“拼车族”在拼车前及拼车过程中应注意以下几点:

- 1.签订书面协议。协议中,应该明确车主和搭车人的权利义务关系,并对旅途过程中可能出现的问题作出约定。尤其在有有偿拼车的情况下,一定要明确收费的形式、数额及性质,尽量避免“营利”嫌疑和保险求偿受阻。
- 2.查验并记录车辆已

有的保险情况,未保险的最好提前投保。搭车人要注意提前了解所搭车辆的保险情况,并查验保险的赔偿限额、保险期间和免赔事项等。

3.熟悉交通法规,注意搜集证据。一旦发生事故,应能迅速判断出事故的责任方和过错方,并采取拍照、录音等适当措施及时保全证据,为索赔做好充分准备。

4.在充分做好保险准备的同时,在拼车出行时,还应该尽量选择知根知底、驾驶技术过硬、车况良好、为人诚信负责的拼车对象。

Cars 車盟
3周年送惊喜好礼

即日起至9月27日投保车险,就送高级拖车和车险贵宾服务卡;还有机会获得免费洗车、四轮定位服务

热线 4008889393

天秋月满共庆奔驰夜

9月12日,南京宁星展厅被装点得一派浓浓的节日气氛,在一年一度的中秋佳节到来之际,在这样一个天秋月满之夜,百余位奔驰贵宾与南京宁星员工欢聚一堂,共度美好时光。

当晚7时许,一曲悠扬的“春江花月夜”古筝弹奏拉开了

晚会的序幕,中秋月夜被点缀得浪漫迷人。晚会中“嫦娥到地球”、“嫦娥给后羿的情书”以情景小品的形式亮相,新颖独特的构思和爆笑的表现赢得了满堂喝彩,成为晚会一大亮点。充满情调的舞蹈、游戏互动环节又将派对的气氛带到了前所未有的

高潮。南京宁星还特别精心准备了五星级酒店的精美佳肴,让客户在欣赏表演的同时品尝正宗美食,充分体现出南京宁星尊崇优质服务的理念。当晚“大家一起做月饼”的环节,现场客户亲手制作出热乎乎的月饼,感受了不一样的中秋温情。

南京国际汽车展览会

2008年10月8日-12日 南京国际展览中心

www.njae.net

主办单位:
南京市人民政府
江苏省经济贸易委员会
中国国际贸易促进委员会江苏省分会

新车试乘试驾
露天电影联播
首届汽车竞技节
专业汽车模特评选

最佳展台评选
最受欢迎车型评选
车展摄影大赛
幸运观众抽奖

电话: 025-86891016 86891020 86891032 地址: 南京龙蟠路88号·南京国际展览中心 门票价格: 20元/人

西祠车展专版: b678474.xici1.net

投保容易,理赔难??

车险理赔满意100

理赔维修一站无忧

24H 车盟热线
400 888 9393

车险省钱 理赔省心

车盟车险与太平洋保险联手打造“5星级”车险服务。凡在车盟购买太保江苏分公司车险产品的车主,出险后均可在指定服务网点享受“车险理赔满意100”的一站式理赔、维修服务。

太平洋保险

24H服务热线: 车盟提供365天,24小时全天候热线咨询、报案服务

无需垫资: 车辆出险后如不涉及第三方事故,定损后直接进场维修,不垫付维修费用

快速理赔绿色通道: 为出险车辆设有专门维修和接待工位,设立快速通道减少用户维修等待时间。同时,网点遵循“快速受理、优先赔付、迅速赔付”的原则,进行快速理赔

全流程服务: 车盟&太保联合指定网点全权负责代理报案、定损、维修、理赔,并提供上门服务,彻底解除车主的后顾之忧

续保有礼: 通过车盟续保太保车险产品,除享受优惠报价外,还有随车好礼送

报案电话: 400-888-9393

活动解释权归车盟(中国)网络有限公司及太平洋财产保险公司江苏分公司所有

部分服务网点:

南京东方汽车维修中心有限公司	南京蓝盾汽车维修服务有限公司
南京新合特车业服务有限公司	南京康康汽车维修有限公司
南京康康汽车维修有限公司	江苏致成汽车维修服务有限公司

服务品牌:

上海大众、一汽大众、东风标致、东风雪铁龙、菲亚特、一汽丰田、比亚迪、广州本田、华晨金杯、中华、一汽马自达、奇瑞、东风日产